

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

16 ИЮЛ. 1961

от

г. Петрозаводск

Газета №

# До новых встреч

Запознались гастролі Рязанского областного театра драмы в Петрозаводске. За это время мы показали петрозаводчанам 10 спектаклей.

Выезжая из Рязани, наш коллектив знал, что его ждет серьезный экзамен. Тем радостнее было для нас читать и слышать, что театр выдержал эту трудную проверку. Отзывы зрителей и рецензии на наши спектакли говорят о том, что требовательность в подборе репертуара, режиссерская и актерская работа оправдали себя. Мне трудно сказать, какой из наших спектаклей наиболее удачен, ибо все было очень тепло встречено зрителем. Пожалуй, наибольший интерес вызвала пьеса «Юстинна» финской писательницы Х. Вуолийоки. 75-летие со дня рождения которой отмечается в этом году. Нам радует, что артисты Петрозаводского финского театра дали высокую оценку как спектаклю в целом, так и отдельным его исполнителям.

По телевидению была показана комедия П. Виппикова «Когда цветет акация». После передачи последовал ряд телефонных звонков — зрители просили передать благодарность артистам за хороший спектакль.

Хочется сказать несколько слов о Карелии и о чудесной ее столице — Петрозаводске. Мы ожидали увидеть суровую северную природу и были приятно удивлены, когда нас встретило яркое солнце, безоблачное небо и синие воды Онежского озера, близ которого расположен театр.

Но мы встречались со зрителями не только в театре. Дважды мы были гостями в цехах крупнейшего в Карелии Онежского тракторного завода, где делились впечатлениями о нашем пребывании в городе, рассказывали о Рязани, о своих планах. Приняли нас очень тепло. Запомнилась также встреча с бригадами коммунистического труда предприятий города. Она состоялась в здании Дома культуры Онежского тракторного завода. Рабочие говорили о своих планах, высказывали впечатления о наших спектаклях. В заключение мы дали большой концерт, по окончании которого молодежь города преподнесла театру адрес и просила передать самый большой привет всем членам коммунистических бригад Рязанской области.

Побывали мы со спектаклем «Задержан на

улице» и в поселке Матросы. После спектакля на сцену поднялись несколько человек, поблагодарили за спектакль и также просили передать привет и пожелания больших успехов труженикам Рязани от лесорубов Карелии. Интересно прошли встречи с журналистами, учащимися технических училищ.

Готовясь достойно встретить XXII съезд нашей партии, мы сейчас живем напряженной творческой жизнью. Усиленно идут репетиции пьесы В. Пановой «Проводы белых ночей». Эта работа должна быть завершена к открытию нового сезона. В Петрозаводске мы показали премьеру новой комедии М. Крайндель и М. Смирновой «У себя в плену».

После гастролей в Карелии, которые закончатся в середине июля, театр снова выедет в районы Рязанской области. Покидая нашу республику, мы уносим с собой тепло дружеских сердец, которое так согревает нас, вдохновляет на дальнейшую работу по коммунистическому воспитанию трудящихся.

**М. РУБАНОВ,**  
директор Рязанского  
областного театра  
драмы.